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 ΕΡΩΤΗΣΗ &Α.Κ.Ε 

 

 

Προς: Το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

 

ΘΕΜΑ: « Χρέη στη  Δ.Ε.Η από ΝΔ, ΠΑΣΟΚ και ΣΥ.ΡΙΖ.Α» 

 

Οι μεγαλύτεροι κακοπληρωτές της χώρας αποδεικνύονται αυτοί που υπόσχονται 

να «νοικοκυρέψουν» το κράτος. Η Νέα Δημοκρατία χρωστάει συνολικά 487.849.729,47 

εκατ. ευρώ, με το ποσό να αυξάνεται ολοένα και περισσότερο. Την ίδια στιγμή αυξημένες 

είναι και οι οφειλές προς προμηθευτές, εφορία, ασφαλιστικά ταμεία κ.λ.π., καθώς ανήλθαν 

στο ποσό  των  12.033.184,99 ευρώ. Τα χρέη του ΠΑΣΟΚ που αντιστοιχούν στις συνολικές 

του υποχρεώσεις ανέρχονται συνολικά στο δυσθεώρητο χρηματικό ποσό των 450.266.898,39 

εκατ. ευρώ, σύμφωνα με τα στοιχεία των ισολογισμών της 31ης Δεκεμβρίου 2023 τον οποίο 

δημοσίευσαν η ΝΔ και το ΠΑΣΟΚ. Είναι δέον να επισημανθεί η αυξητική τάση των ποσών 

των οφειλών για αμφότερα τα κόμματα αυτά. 

Από τα ανωτέρω στοιχεία  προκύπτει ότι οι οφειλές (χρέη) της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ 

ανέρχονται περίπου  στο αστρονομικό ποσό του 1 δις ευρώ γεγονός που αποδεικνύει ότι 

πρόκειται για χρεωκοπημένα πολιτικά κόμματα. 

Την ίδια στιγμή οι Έλληνες πολίτες αντιμετωπίζουν τον κίνδυνο να απωλέσουν τα 

σπίτια τους μέσω των ηλεκτρονικών πλειστηριασμών, παρανόμως, για οφειλές ήσσονος 

μεγέθους και το πλέον προκλητικό είναι ότι  τους κόβουν την παροχή ρεύματος για οφειλές 

που δεν υπερβαίνουν τα 400 ευρώ.  

 

Ερωτάται ο Αρμόδιος Υπουργός: 

 

1. Σε ποιο ποσό ανέρχονται   τα χρέη της Νέας Δημοκρατίας, του ΠΑΣΟΚ και του 

ΣΥΡΙΖΑ στη ΔΕΗ ή σε άλλους ενεργειακούς  παρόχους; 

2. Σε ποιες ενέργειες θα προβείτε για την άμεση αποπληρωμή των οφειλών αυτών 

αλλά και για την προστασία των Ελλήνων καταναλωτών από τις επιθετικές 

πολιτικές της ΔΕΗ; 

 

Παρακαλούμε όπως μας προσκομίσετε στοιχεία σχετικά με τις οφειλές των ως άνω 

πολιτικών κομμάτων 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

2658

Αριθμ. Πρωτ. Αίτησ. Κατ. Εγγράφων:

799

Ημερομ. Κατάθεσης:

14/1/2025



 

 

Αθανάσιος Χαλκιάς 

 

 

Βουλευτής Α’ Αθηνών 

 

 

 

 

  




